

Jógyermek barátja



Decemberi klubestjét a Mikulás jegyében rendezte idén is Szarvas Város Barátainak Köre, hétfőn délután. Erre az alkalomra a tagság gyermekestül, unokástul érkezett a szokásos helyszínre, a Panoráma Kávézóba, ahol kiderült az ismert dal igazságtartalma: a Mikulás a jógyermek barátja. Ezt a barátságot a piros kabátos, fehér szakállas Mikulás a zsákjából elővarázsolta ajándékcsomagokkal pecsételte meg, a gyermekek és dr. Dezső István baráti körü elnök segítségével. A Mikulás látogatását követően tovább folytatódott a klubest, a tagság kötetlen beszélgetésen vetett számot a lassan véget érő esztendő eseményeivel.

Vérpezsdítő Mikulásest



Zsúfolásig megtelt a művelődési központ színházterme a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Mikulásnapi ünnepén, melyet december 5-én délután rendeztek. A szervezők kitétek magukért, közel másfél óras műsorral szórakoztatták a vendégeket. Az ünneplőket a városi önkormányzat képviselőjében Kiszely Mihály alpolgármester köszöntötte, aki a különböző országok Mikulásairól beszélt a hallgatóságnak. A decemberi vendég – hívhatják akárhogyan – sohasem öregszik, nagylelkű, és mindig sok-sok gyerek várja. A jelképek nyelvét használva; ez az állandóság az örömszerzés örök emberi értékét is kifejezi – mondta az alpolgármester.

Lelkes közönség fogadta a fellépőket: szavaló kislányokat, a klarinét dallamokat, néptáncosokat, az aerobikos lányokat.

A jó hangulat egyre fokozódott, mikor a Mezőberényből érkezett gyerekesoport cigánydallamokat, cigánytáncokat mutatott be, a tetőfokára azonban akkor hágott, mikor a helyi Giliji Együttes mutatta be produkcióját. Aligha akad ember, akinek mozdulatlanul képes maradni a lába, s ne dobogna hevesebben a szíve e szenvedélyes, vérpezsdítő dallamok hallatán.

Aztán megérkezett a Mikulás – elmondása szerint egyenesen Lappföldről – krampuszai kíséretében. Talán maga sem gondolta, hogy ilyen sokan és ilyen nagyon várják. Még segítőtársai közreműködésével is alig állta az ajándéokra sóvárgók rohamát. Szerencsére jó nagy puttonya volt, fért bele ajándékcsoomag bőven, s remélhetően ez az este minden résztvevő emlékeztében édes emlékként marad meg.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete december 14-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését.

A tervezett napirendi pontok:

1. Szarvasi Önkormányzat .../2006.(XII.15.) rendelete a szociális igazgatásról, valamint a szociális és gyermekvédelmi pénzügyi és természetbeni ellátásokról szóló többször módosított 12/2003.(VI.27.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(XII.15.) rendelete a családi eseményekhez kapcsolódó rendezési és szervezési szolgáltatás díjtételeinek megállapításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(XII.15.) rendelete az ivóvíz-ellátási és szennyvíz-elvezetés szolgáltatás díjainak, a szippantott szennyvízkezelés és tisztítási díjának megállapításáról és a szolgáltatás egyes kérdéseiről szóló 37/2004.(XII.17.) rendelet, valamint a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 23/2001.(XII.20.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
4. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(XII.15.) rendelettel módosított 25/2001.(XII.20.) rendelete a gépjármű várakozóhelyek építéséről és megváltásáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
5. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(XII.15.) rendelete a közterület rendeletetésétől eltérő célú használatának szabályozásáról, valamint a közterület-használati díjak megállapításáról szóló 20/2003.(X.17.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
6. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(XII.15.) rendelte a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló többször módosított 1/2004.(I.23.) rendeletének módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
7. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(XII.15.) rendelete a helyi iparüzési adóról szóló 13/1991.(XII.16.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
8. Beszámoló a helyi adókról és egyéb önkormányzat adóhatósági feladatokról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
9. A Képviselő-testület 2007. I. félévi munkaterve. Előadó: Babák Mihály polgármester
10. Bejelentések

Meghívó

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre
December 16-án, szombaton délután
14 órai kezdettel tartja hagyományos

Karácsonyi Jótékonyági Vásárát
a Polgármesteri Hivatal földszintjén, melyre ezúton tisztelettel meghívjuk

A vásár keretében a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola hallgatói karácsonyi műsorral kedveskednek a résztvevőknek.

A kellemes karácsonyi hangulathoz a Baráti Kör tagjainak büféje is hozzájárul.

A jótékonyági vásár bevételét ebben az évben is a Szarvason élő elesettek, egyedülálló idős, beteg emberek karácsonyát szeretnénk boldogabbá tenni.

Kérjük járuljon hozzá Ön is a vásár sikeréhez. A felajánlásokat, ajándéktárgyakat, vásári termékeket legkésőbb december 12-ig, az alábbi címeken várjuk:

Mihaleczné Kovács Mária Polgármesteri Hivatal – 20/978-5637
Fodor Mariann Fő téri Iskola – 20/536-1699
Kertész Imréné Kossuth téri Keriker-bolt – 66/312-537
Pekár Pálné Klucsárj u. 26. – 20/440-1442
Szenes Ildikó Ónix Ékszerbolt – 70/512-9996